

Datum

Turnverein Bad Vilbel 1881 e.V.



BEITRITTSERKLÄRUNG

(Bitte deutlich und in Druckbuchstaben ausfüllen.)

Ansprechpartner: Geschäftsstelle

 Straße:
 Huizener Strasse 22-24

 PLZ, Ort:
 61118 Bad Vilbel

 Telefon:
 +49 (0)6101 / 813653

 Fax:
 +49 (0)6101 / 983381

 E-Mail:
 geschaeftsstelle@tvbv.de

Hiermit melde ich an.	☐ mich ☐ meine To	chter 🚨 meinen Sohn a	ls Mitglied im Turnverein Bad Vilbel	1881 e.V.	
Name des Teilnehmers:					
Geburtsdatum:	Geburtsdatum: Beruf:				
Straße, Hausnr.:					
PLZ, Ort:					
Telefon:	/	E-Mail:			
		m Erhalt von vereinsbezogenen Sie um eine Nachricht per E-Ma	Informationen per E-Mail zu. Sollten Sie dies ill an verwaltung@tvbv.de.	zum aktueller	
Bei Kindern unter	4 Jahren bitte unbed	lingt ausfüllen			
Name eines Erziehungsl	berechtigten:				
Geburtsdatum des Erzie	hungsberechtigten:				
Aktiv in folgender/ Badminton Schwimmen Leistungsturnen Parkour	Ifolgenden Abteilung ☐ Basketball ☐ Tischtennis ☐ Tanzen ☐	☐ Handball☐ Turnen☐ Fitness	☐ Leichtathletik☐ Kinderturnen		
Eintrittsdatum:					
nachfolgend die Familier Name, Vorname:	nangehörigen eintragen, we	Iche bereits Mitglied sind:	/ Bad Vilbel, so wird ein Familienbeitrag erhob		
§ 9.2. Der Austritt ist zum 1. Dezembe		ı erklären. Er ist nur zum Ende d	eines Kalenderjahres zulässig, muss aber spä		
Datum		ei Personen unter 18 Jahren Un	erschrift eines Erziehungsberechtigten)		
des Vereins gemäß Vorg	gaben der EU-Datenschutz-	Grundverordnung (DS-GVO) un	nbezogenen Daten, zur Erfüllung der Zwecke d des Bundesdatenschutzgesetzes zu. Mir ist r Zahlung des Jahresbeitrages."	und Aufgaben bewusst, dass	
SEPA-Basis-Lastschrif folgendem Konto zu vera		hen Widerruf ist der TV Bad Vil	pel ermächtigt, die Abbuchung des fälligen Be	trages von	
☐ jährlich	☐ ½-jährlich	(Der Beitrag wird im I	/lärz und/oder im September eingezogen.)		
Kontoinhaber:					
Kreditinstitut:					
IBAN:			BIC:		
Wenn mein/unser Konto Einlösung.	nicht die erforderliche Deck	kung aufweist, besteht seitens d	es kontoführenden Instituts keine Verpflichtun	g zur	

Unterschrift des Kontoinhabers